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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie prac geodezyjnych zwigzanych z katastrem i gospodarka
nieruchomosciami

Oznaczenie kwalifikacji: B.36

Wersja arkusza: SG

B.36-SG-20.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

| @

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

B E|C| O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(INERECEN |

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktory symbol, na zamieszczonym fragmencie mapy klasyfikacji, oznacza klas¢ bonitacyjna gleby?
A R i
B. 6c
C. IVb
D. 248
! i
EL
Zadanie 2.
Cyfra 6 na zamieszczonym fragmencie mapy glebowo-rolniczej oznacza
A. rodzaj uzytku. ,’ﬁm
B. numer konturu. /./ 57 h \
C. powierzchni¢ konturu. \ 36 T,
D. kompleks przydatnosci rolnicze;. ]

I 6 D \\ \II
\
\ Z .\

\

pgm.ps:gl (‘f

/ RIVb ;_/
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Zadanie 3.
Przeliczniki powierzchni uzytkow rolnych
. R?dzaje Grunty orne takii pastwiska
uzytkow rolnych
Okregi | I 1l \ | I 1l v
podatkowe
uiytkc!w(\::srxélnych Przeliczniki Przeliczniki
I 1,95 1,80 1,65 1,45 1,75 1,60 1,45 1,35
I 1,80 1,65 1,50 1,35 1,45 1,35 1,25 1,10
lla 1,65 1,50 1,40 1,25
1 1,25 1,15 1,05 0,95
b 1,35 1,25 1,15 1,00
IVa 1,10 1,00 0,90 0,80
v 0,75 0,70 0,60 0,55
IVb 0,80 0,75 0,65 0,60
v 0,35 0,30 0,25 0,20 0,20 0,20 0,15 0,15
Vi 0,20 0,15 0,10 0,05 0,15 0,15 0,10 0,05
Uwaga: sady przelicza sie na hektary przeliczeniowe wedtug przelicznikéw dla gruntéw ornych, z tym, ze do
sadow llli IV klasy stosuje sie odpowiednio przeliczniki dla klasy llla i IVa,

Na podstawie zamieszczonych w tabeli przelicznikow powierzchni uzytkéw rolnych oraz wypisu z rejestru
gruntow, oblicz powierzchni¢ w hektarach przeliczeniowych dzialki nr 313 polozonej w I okrggu
podatkowym, jezeli: ha przeliczeniowe = ha fizyczne x przelicznik klasy gleby.

A. 0,7500 ha Wypis z rejestru gruntéw
B. 09000 ha o Uiytek
C. 11,0000 ha Obreb Nr dziatki [hal i ?dasa. Nr KW
D. 1,1000 ha bonitacyjna
0007 313 1,0000 S-RIVa TR17/00056789/1

Razem powierzchnia dziatek: | 1,0000 ha

Stownie: | jeden hektar
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Zadanie 4.

Na ktorym widoku okna dialogowego do edycji linii przedstawiono parametry linii do narysowania zasi¢gu
konturow uzytkow gruntowych na mapie ewidencyjnej w skali 1:50007

) vt L W

coor: T~ | T -
L e — =] o
Grubosc : I_ 0,13 mm j

Wiecej... I

v, o X Anuwj |

woor T -
syl | ] =

Grubosé : I_ 0,13 mm ﬂ

Wiecej...

v, 0K X Anuwj |

D.
Zadanie 5.
Klasa bonitacyjna w zbiorze danych ewidencji gruntow i budynkow oznaczona jest atrybutem
A. OFU
B. 0OzZU
C. OZK
D. oOouG
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Zadanie 6.

Fragment ktorego opracowania geodezyjnego przedstawiony jest na zamieszczonym rysunku?

A. Szkic polowy. Sl e e AN »
B. Szkic graniczny. |
C. Mapa ewidencyjna. )
D. Mapa glebowo-rolnicza. as e
506/7 R J——
/ tj R L.
/ " sl RV
/f i A Bp
| :
N _J 506/5
T 506/10
.( R 505/4
)I d_’_F_‘_ﬂ_ﬂ_—F—::: —
| s —
| S :
2% - i
Zadanie 7.

Ktéry z wymienionych materiatow budowlanych nalezy wpisa¢ w wierszu 9 zamieszczonego fragmentu
arkusza danych ewidencyjnych dotyczacych budynku w Jedrzejowicach?

A. Cegla. ARKUSZ DANYCH EWIDENCYJNYCH DOTYCZACYCH BUDYNKU
B. Zelbet. Jednostka ewid.: 031501 _2, Sokoly — miasto

C. Drewno Obreb ewid.: Nr 0009, Jedrzejowice

D Kamich. Lp. Oznaczenie atrybutu Wartosé atrybutu

1. Adres budynku

Jedrzejowice, ul. Konwaliowa 13a

2. Identyfikator budynku

031501_2.0009.98/2.23

3. Status budynku

1 — wybudowany

KST Budynki mieszkalne — 110
4, Rodzaj/klasa budynku Budynki mieszkalne jednorodzinne —
PKOB 1110

5. Funkcja budynku

Budy nek jednorodzinny — 1110.Dj

Data zakonczenia budowy/

budynku

6. 2019-12-17
przebudowy
Stopien pewnosci ustalenia daty I
7. 1- kajaca z dokumentu
zakonczenia budowy/przebudowy wynikajca en
. N N 2
8. Liczba kondyg nacji b 0
Informacja o materiale, z ktérego
9. zbudowane sg zewnetrzne Sciany 2-7
budynku
10. Informacja o zakresie przebudowy -
11. | Pole zabudowy w m* 137,00
12. | Pole powierzchni uzytkowej w m* 260,05
1 — budynek oddany do uzytkowani
13. | Stan uzytkowania budynku : 2 y’ . ytkowania
w catosci
14, Data oddania do uzytkowania 2019-12-17
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Zadanie 8.

Uwaga! Do powierzchni uzytkowej lokalu nie wlicza sie powierzchni
antresoli, balkonéw, taraséw i loggii, szaf i schowkdéw w §cianach, pralni,
suszarni, wézkowni, strychéw, piwnic i komoérek na opat.

W arkuszu danych ewidencyjnych dotyczacych lokalu mieszkalnego, ktorego rzut zamieszczono na rysunku,
w pozycji: Pole powierzchni uzytkowej w m%, nalezy wpisaé

A. 29,00
B. 32,00
C. 34,50
D. 36,00
Zadanie 9.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu opracowania geodezyjnego okresl, ktore uzytki gruntowe wchodza
w sklad dziatki ewidencyjnej nr 506/7.

PsIV. RV 47 RIb

A,

B. LIV,RIIb LIV
C. RIIIb, RV, LIV

D. LIV,PsIV,RV

506/10

505/4

Ps IV

236
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Zadanie 10.

Grunty zadrzewione i zakrzewione na zamieszczonym fragmencie mapy oznaczono

A, L
B. R
C. Lz
D. Ps

Zadanie 11.

Na podstawie zamieszczonego okna wlasciwosci obiektu okresl numer ewidencyjny dziatki.

A 12 Okno wlasciwosci obiektu: Dziatki X
B. 313 Ogélne
C. AR Atrybut Wartos¢
D. 881/313 Gmina 1609112 (Tarnow Opolski)
Obreb 0112 (Przywory)
Identyfikator 160911_2.0112.AR_3.881/313
Nr arkusza 3
Nr obrebu 0112
Nazwa obrebu Przywory

Zadanie 12,

W ktorym dziale ksiggi wieczystej, prowadzonej dla nieruchomos$ci shuzebnej, znajdujg si¢ informacje
dotyczace stuzebnosci gruntowe;j?

A I
B. I
C. I
D. IV
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Zadanie 13.

Ktory z wymienionych dokumentow nie _moze byc¢ podstawg wpisu do dzialu I-O ksiggi wieczyste],
dotyczacego ujawnienia podzialu nieruchomosci?

A. Wypis z rejestru gruntow.

B. Wyrys z mapy ewidencyjnej.

C. Decyzja zatwierdzajaca projekt podziatu nieruchomosci.

D. Postanowienie opiniujace wstepny projekt podziatu nieruchomosci.

Zadanie 14.
Ktory dokument wydawany jest dla nieruchomosci przez Wydziat Ksigg Wieczystych Sadu Rejonowego?
A. Odpis ksiegi wieczystej.
B. Wypis ksiegi wieczyste;j.
C. Protokoét z badania ksiggi wieczyste;.
D. Zaswiadczenie z badania ksi¢gi wieczystej.

Zadanie 15,

Ktore ograniczone prawo rzeczowe nalezy wpisa¢ w III dziale ksiegi wieczystej prowadzonej
dla nieruchomosci A przedstawionej na zamieszczonym rysunku, na wniosek wiasciciela nieruchomosci?

A. Hipoteka.
B. Uzytkowanie. Stup elektro
. ;s energetyczny
C. Shuzebnosci przesytu. e
D. Shuzebnos¢ gruntowa.
Pas

eksploatacyjny

A

Pas ochrony
funkeyjnej
(wskazywany w
opracowaniach
planistycznych)

Linia
elektroenergetyczna
EW 110 kV
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Zadanie 16.

Linia wskazana strzalka na fragmencie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oznacza

A. granice uzytkow.

B. fragment ogrodzenia trwatego.

C. obowigzujacg lini¢ zabudowy.

D. linig¢ rozgraniczajaca tereny o roznym przeznaczeniu.

Zadanie 17,

Na podstawie fragmentu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz legendy, okresl

przeznaczenie dziatki o numerze 152/6.

Pod zabudowe ustugowa komercyjna.

Pod zabudowe mieszkaniowo-ustugows.

Pod zabudowe mieszkaniowa jednorodzinna.

Pod zabudowe mieszkaniowg o podwyzszonym
standardzie.

ocnowy>

uu1 tereny zabudowy ustugowej komercyjnej

tereny zabudowy mieszkaniowej
MP jednorodzinnej o podwyzszonym standardzie

MU tereny zabudowy wielofunkcyjnej,
mieszkaniowo-ustugowej

tereny tras i urzgdzeri komunikaciji
drogowej

KDG
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Zadanie 18,

Na podstawie zamieszczonego identyfikatora dziatki ewidencyjnej okresl numer ewidencyjny obrebu,
w ktorym znajduje si¢ ta dziatka.

A, 0012
B. 1201
C. 2.0012 120102_2.0012.575/21
D. 120102 2
Zadanie 19,

Nasz znak: AiU 7327 / P/ 26 / 06
POSTANOWIENIE

Na podstawie art. 93 ust. 1, 2a i 4 i art. 94 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce
nieruchomosciami (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r. poz. 2147 z pbin. zm.) oraz art. 123 i 124 ustawy z dnia
14 czerwca 1960 r. Kodeks Postepowania Administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz. 1257)

postanawiam

zaopiniowac p o zy t y w n i e przedstawiony wstepny projekt podziatu dziatki nr 5012/1, potoionej przy
ul. Brzeskiej w Malinie, polegajgcy na podziale nieruchomosci zabudowanej piecioma budynkami mieszkalnymi
czterorodzinnymi w celu zniesienia wspodtwlasnosci oraz wydzieleniu wewnetrznych drég dojazdowych,
obstugujgcych wydzielone lokale wraz z przynaleznymi do nich dziatkami.

Wskaz organ kompetentny do wydania zamieszczonego postanowienia opiniujgcego wstepny projekt
podziatu dziatki.

A, Woit.

B. Starosta.

C. Marszalek,
D. Wojewoda.
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Zadanie 20.

Arkusz danych ewidencyjnych budynku
Identyfikator budynku (uzupetnia organ):
Identyfikatory dziatek ewidencyjnych,
na ktérych zlokalizowany jest budynek:

302111_2.0007.1000

miejscowosd i identyfikator ;

TERYT miejscowosci: By
Adres dzielnica
budynku: ulica i identyfikator

TERYT ulicy Morelowa

numer porzagdkowy 12

wybudowany X | objety nakazem rozbidrki
Status budynku:
: e w budowie projektowany
Rodzaj budynku wedtug KST: 110 | Klasa budynku wedtug PKOB: [ 1110
Gléwna oraz inne funkcje budynku (FSB): | Budynek jednorodzinny
Warto$¢ budynku w zi: | | Informacja o materiale: | mur | X | drewno | | inne |
Data zakoriczenia budowy (rrrr.mm): | maj 2014
Stopien pewnosci ustalenia data wynikajaca data ze irddet
dat X

daty zakoriczenia budowy: z dokumentu niepotwierdzonych ik
Liczba nadziemnych 1 | Numer w rejestrze
kondygnacji: | podziemnych 0 zabytkow:
Pole powierzchni Pole powierzchni uzytkowej budynku | obmiardéw

205
zabudowy [m’]: [m2] 0.00 ustalone na podstawie: informacji z projektu 168.46

lokali i h i h i
taczne pole — okal | st_anowuqqrc _odrebne nieruchomosci
utytkowe] [ml 2. lokali niewyodrebnionych

pomieszczen przynaleznych do lokali
Liczba ujawnionych w ewidencji samodzielnych lokali: |

Liczba mieszkan wedtug 1-Ehowych 2-izbowych 3-:|zb0wych
dokumentacji budowy w Sizbowych S-izowych G-izbowych
budynku mieszkalnym:  |—220Wych 1 | 8-izbowych 9-izbowych
10-izbowych sktadajacych sie z wiecej niz 10 izb
taczna liczba izb w budynku mieszkalnym: | 7

GKG.4141.10000.2014

Ktora z podanych informacji wynika z zamieszczonego fragmentu arkusza danych ewidencyjnych
dotyczacych budynku?

W budynku znajduje sie 1 mieszkanie 7-izbowe.
W budynku znajduje si¢ 1 mieszkanie 8-izbowe.
W budynku znajduje si¢ 7 mieszkan 1-izbowych.
W budynku znajduje si¢ 8 mieszkan 1-izbowych.

onwp
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Zadanie 21.

Na dzialce nr 506/10 zakoficzono budowe oczyszczalni Sciekow. Ktory uzytek gruntowy uwzgledniajacy
aktualny stan zagospodarowania i uzytkowania terenu nalezy wydzieli¢c w granicach ogrodzenia budynku

oczyszczalni?
A. R
B. L
C. Ba
D. Br
R
506/10 L o e
//J—;g}'@”/// o
7%
Zadanie 22.
Wykaz zmian gruntowych
STAN DOTYCHCZASOWY STAN NOWY
: i klasa : . i klasa -
... | powierz. . Nr powierz. -
S L T MERELT g | e uzytkow
ewid. ewid i klas ewid ewid 0z i klas
(wha.} OFU | OZU | OZK |\ dziatce ' (wha.} OFU | OzU K | wdziatce
(w ha) (w ha)
R R | mb | 0,2426 182/1 | 0,1000 B - . 0,1000
1 0060009102‘52' 0,4305 R R b 0,1426
) R R Ila 0,1879 182/2 0,3305
R R Ila 0,1879
Razem stan Razem
0,4305 0,4305 stan 0,4305 0,4305
dotychczasowy
nowy

Na podstawie zamieszczonego wykazu zmian gruntowych, wykonanego po podziale nieruchomosci nr 182,
odczytaj powierzchni¢ uzytku RIIIb w stanie nowym.

A. 0,1426 ha
B. 0,1879 ha
C. 0,2426 ha
D. 0,4305 ha
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Zadanie 23.

W przypadku gdy w ksigdze wieczystej nieruchomos¢ podlegajaca podzialowi posiada inne oznaczenia i inng
powierzchni¢ niz w katastrze nieruchomosci nalezy sporzadzi¢

A. aktugody.

B. rejestr gruntow.

C. zestawienie gruntow.

D. wykaz synchronizacyjny.

Zadanie 24,

§ 49 Kalibracja rastrow map analogowych
1. Kalibracje rastréw map analogowych wykonuje sie przy wykorzystaniu co najmniej 20 punktéw
[...] dostosowania z zachowaniem dokfadnosci transformacji wyrazonej btedem s$rednim
transformacji nie wiekszym niz:

0,20 m — w przypadku mapy w skali 1:500;

0,40 m — w przypadku mapy w skali 1:1000;

0,80 m — w przypadku mapy w skali 1:2000;

2,00 m — w przypadku mapy w skali 1:5000.

Wykonano kalibracje cyfrowego obrazu rastrowego mapy analogowej w skali 1:1000. Na podstawie
otrzymanych S$rednich bledow transformacji oraz fragmentu rozporzadzenia okresl, ktoéra kalibracja
wykonana jest z prawidtowa doktadnoscia.

A. 037m
B. 042m
C. 0,76 m
D. 1,00 m
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Zadanie 25.
Xp Yp Xd Yd Ax Ay dl
Nr punktu
[m] [m] [m] [m] [m] [m] [m]
. _1 234,56 567,89 234,5 567,82 0,06 0,07 0,09
stabilizowany
. 2 678,56 347,23 678,36 347,1 0,2 0,13 0,24
niestabilizowany
. .3 345,33 998,33 345,24 998,51 0,09 -0,18 0,20
stabilizowany
. ,4, 134,67 856,34 134,87 856,43 -0,2 -0,09 0,22
niestabilizowany

W celu oceny prawidtowosci polozenia punktéw granicznych dzialki zmierzono ich polozenie. Dla ktoérego
punktu odchylenie liniowe dl, wyznaczone na podstawie danych z pomiaru oraz danych pozyskanych
z PZGiK, przekracza warto$¢ dopuszczalng?

A. Dla 1 stabilizowanego 1) Wartosé odchylenia liniowego:

B. Dila 2 niestabilizowanego > >

dl= VAx™ +Ay~
C. Dila 3 stabilizowanego. i
D

Dla 4 niestabilizowanego. gdzie:
Ax = Xp-Xd; Ay =Yp-Yd

Przy czym:
Xp i Yp — wspotrzedne prostokatne uzyskane na podstawie
pomiaru,
Xd i Yd — wspétrzedne prostokagtne pozyskane z PZGiK.
2) Dopuszczalne wartosci odchylenia liniowego wynoszg:
—dla punktéw stabilizowanych - 0,15 m
—dla punktéw niestabilizowanych- 0,25 m

Zadanie 26.

Jaka doktadno$¢ pomiaru wzgledem najblizej potozonych punktéw osnowy geodezyjnej nalezy uzyskac przy
pomiarze znakow granicznych?

A, 0,05m
B. 0.10m
C. 0,15m
D. 0.20m
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Zadanie 27.

Co powinien zrobi¢ geodeta, gdy podczas wywiadu terenowego wykonywanego przed ustaleniem granic
odnalazl widoczny na zdjeciu znak graniczny, ktory nie jest uwidoczniony w otrzymanych materiatach
zPZGiK?

A. Zignorowa¢ w dalszym postepowaniu znak terenowy, gdyz nie wystepuje w dokumentacji
udostepnionej przez PODGIK.
B. Zaznaczyc¢ jego polozenie na mapie z wywiadu terenowego oraz dokona¢ jego pomiaru.
C. Wykopa¢ betonowa cze$¢ znaku w celu odnalezienia i pomiaru czesci podziemnej znaku.
D. Wezwac wlasciciela nieruchomosci do usunigcia znaku.
Zadanie 28.

Przekreslenie punktu granicznego na przedstawionym fragmencie mapy wywiadu terenowego oznacza

granice sporng miedzy dziatkami.

brak w terenie zaznaczonego na mapie znaku granicznego.

ustalone z wlascicielem nieruchomosci usunigcie tego znaku granicznego.

brak konieczno$ci wykorzystania punktu granicznego w dalszym opracowaniu.

onwp
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Zadanie 29,

W trakcie rozprawy granicznej geodecie nie_udalo sie naktoni¢ stron do zawarcia ugody. W takiej sytuacji
geodeta informuje strony, ze sprawe rozgraniczenia przekazuje do rozpatrzenia przez

A. sad.

B. innego geodete.

C. prezydenta miasta,

D. samorzadowe kolegium odwotawcze.

Zadanie 30.
Ktorej z podanych czynnosci nie wykonuje geodeta w trakcie ustalania przebiegu granic na gruncie?

A. Przeprowadzenia wywiadu terenowego.

B. Przyjecia pelnomocnictw udzielonych przez strony.

C. Sprawdzenia obecno$ci i ustalenia tozsamosci stron.

D. Doreczenia stronom wezwania do stawienia si¢ na gruncie.

Zadanie 31.

Po zakonczeniu procedury wywtaszczenia nieruchomosci prawo wlasnosci przechodzi na rzecz

A. Skarbu Panstwa lub osoby prawne;j.

B. Skarbu Panstwa lub osoby fizyczne;j.

C. jednostki samorzadu terytorialnego lub osoby fizyczne;j.
D. jednostki samorzadu terytorialnego lub Skarbu Panstwa.

Zadanie 32.
< 7 S
o %
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N ~
" = “-.,\ .
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av = "",_\ L
L' v -‘;‘:\_‘“\\ ™
™ g b
L =~ - m
Y, 4 (\\ \\ _.‘i
..-.. . ™ d "\\_.
» . et 5
¥ ‘mmzsmwﬁ{\c\:
* _' \ \\ Y
4 - \. \-&

N ‘—.al. s X
cav el L R R R N

Na obszarze oznaczonym na mapie bedzie prowadzone scalenie i podzial nieruchomosci. Obowigzkiem
geodety w tym postepowaniu bedzie

wybor rady scalenia.

ujawnienie stanu faktycznego i prawnego w EGiB.

wyznaczenie granic nowopowstatych nieruchomosci na gruncie.

przedstawienie radzie gminy projektu uchwaty o scaleniu i podziale nieruchomosci.

cCaw>
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Zadanie 33.

2 Projektowanie dziatek =8 EcR ==
Priorptet dla projektowania

Xl ] | II ll | & Na pole " Na szerokosé H

Obwodnica: |1‘2)4’3 r)l
| Kierunek ciecia |1 % 57599 v 29843 Pole powierzchni E3486
|v prostopadle |2 % 89399 v 39269 grerpkoit 33166
' |Nrpidz  |Pole [szerokosé [Pkt 1 X Y Pkt2 [ % [
251 21162 111,71 A 786,83 360,96 B 717.90 53391
25/2 21162 86,20 C 704,23 33648 D 633,75 574,42
p|25/3 21162 13319 576,52 298,65 576.12 300,01 _‘

Pozostato:  Pole 0 S5zerokosé 000

7 zamieszczonego okna dialogowego programu do obliczen geodezyjnych wynika, ze dziatka nr 25 zostanie
podzielona na trzy czescei

A. o jednakowej powierzchni, réwnolegle do boku 1-2
B. o jednakowej powierzchni, prostopadle do boku 1-2
C. o jednakowej szerokosci, rownolegle do boku 1-2
D. o jednakowej szerokosci, prostopadle do boku 1-2

Zadanie 34.
N Kierunki po- | Odleglo$¢ | Roznica kie- | lloczyny 2P
![;l ziome d; runkow odleglo$ci
Pur: i k;‘ kj.“ —k" dde-l
g c ce [m] g © ¢ [m7] [m7]

| 37 50 20| 127,33

50 94 67| 38127,70 27358,28

2 88 44 B7| 29944

56 36 34| 124510,15 96388,20
3 144 81 21| 41581

54 61 87| 3427938 2582296
+ 199 12 08 82,44

-16161 88| 10497,08 -5952,11
1
> =0 2P=143617,33
P=7.1809ha

Na podstawie rysunku i tabeli okresl, ktorg metode¢ pomiaru punktow zatamania granicy dziatki zastosowano
do obliczenia pola powierzchni dzialki.

A. Biegunowa.

B. Ortogonalng.

C. Wocie¢ katowych.

D. Przecigc kierunkow.
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Zadanie 35.

Pobrano z arkusze24.pl

Ktorg metodg obliczania pola powierzchni figury przedstawiono na rysunku?

oawy»

Zadanie 36.

Graficzng.
Analityczng.
Mechaniczng.

Automatyczna.

Ktory element na mapie z projektem podziatu nieruchomosci powinien by¢ naniesiony kolorem czarnym?

A,
B.
C.
D.

Nowa granica.
Numery dziatek po podziale.

Powierzchnie dzialek po podziale.
Numer nieruchomosci podlegajacej podziatowi.

Zadanie 37.

Oblicz pole powierzchni dziatki na podstawie szkicu poglagdowego oraz wzoru.

ocawy»

600 m?
700 m?
60 m?
70 m>

N ,QQ’

-50,00-

Wymiary [m]

P=\p-(p—a)-(p—b)-(p—c)

gdzie:p=%-(a+b+c)
a, b, ¢ - dtugosci bokéw dziatki [m]
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Zadanie 38.

W przypadku nierozstrzygnigtego sporu granicznego, podczas rozgraniczenia, geodeta powinien sporzadzi¢

A. aktugody i protokot graniczny.

B. protokol graniczny i decyzje o rozgraniczeniu.

C. aktugody i opini¢ dotyczaca przebiegu granicy.

D. protokot graniczny i opinie dotyczaca przebiegu granicy.

Zadanie 39.

Ktory schemat przestawia poprawng kolejnos¢ sporzadzenia przez geodete dokumentow w ramach podziatu

nieruchomosci?
Wstepny Protokot Mapa Protokal 7 czynnosci
A. prujt':kl »| Z czyn.no‘s'sc-i »| 2 Proj t'.klcm wy‘znaczcnia} iu lm’et»lcnia
podziatu preyjecia podziatu nowych punktow granicznych
dzialki granic dziatki
Mapa Protokot Wstepny Protokdéd z czynnosci
B 7 projektem 7 czynnosci projekt wyznaczenia i utrwalenia
’ podziatu Preyjgela podziatu I nowych punklow granicznych
dziatki granic dziatki
Protokol Protokol z ceynnosel Mapa Wistepny
Z czynnosci | wyznaczenia 1 utrwalenia z projektem projekt
C. przyjecia nowych punktow granicznych podziatn podziahn
granic dziatki dutatki
Protokot z czynnosdei wyznaczenia Wstepny Protokot Mapa
i utrwalcnia nowych punktow projckt 7 CZYyNNnosci z projcktem
D. granicynych —® | podgatu > przyjecia > podeiatu
driatki granic drialki
Zadanie 40.
Ktorego z wymienionych elementéw brakuje na wstepnym projekcie podziatu dziatki wykonanym
na ZamiesZCcZonc) kOpll mapy zasadmczej? KOPIA MAPY ZASADNICZEJ
. .. . . skala 1:2000
A. Numeru nieruchomosci podlegajace;j WSTEPNY PROJEKT PODZIALU
podziatowi.
. ) ) .. Dziatka 506/4 dzieli sie na dzialki nr:
B. Powierzchni nieruchomosci 506/9 o pow. okolo 0,04 ha i 506/10 o pow. okolo 0,08 ha.

podlegajacej podziatowi. @ 117 USVE SRR

. . 60 k / / 0y

C. Granicy projektowanych do o] ! ; !@ m,;

wydzielenia dziatek gruntu. ' T ,_q.,-_.'_f : /
=y

Ak e
D. Numerow projektowanych do J ﬁ;, R k

wydzielenia dziatek gruntu. }" J/ : t /
/ =
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